
Integralni račun
Zadaci za vježbu

Leibnizov test, apsolutno i uvjetno konvergentni redovi

1. Ispitajte konvergenciju reda

∞∑
n=1

(−1)n3n

4n− 1
.

Rješenje. Neka je bn = (−1)n3n
4n−1 . Provjerimo jesu li zadovoljeni uvjeti za primjenu

Leibnizovog testa. Kako je

lim
n→∞

|bn| = lim
n→∞

3n

4n− 1
=

3

4
̸= 0

Leibnizov test ne daje odluku. Možemo provjeriti je li zadovoljen nužan uvjet konver-
gencije reda tj. promatrajmo limes

lim
n→∞

bn = lim
n→∞

(−1)n3n

4n− 1
.

Kako ovaj limes ne postoji (niz (bn) ima dva gomilǐsta: 3
4 i −3

4), zaključujemo da red
divergira. �

2. Ispitajte konvergenciju sljedećih redova.

(1)
∞∑
n=1
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2n+ 1
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∞∑
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(−1)n

n!

(3)

∞∑
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∞∑
n=1

(−1)n sin
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n

)
(5)

∞∑
n=1

(−1)n−1

ln (n+ 4)

3. Provjerite jesu li sljedeći redovi apsolutno konvergentni, uvjetno konvergentni ili diver-
giraju.
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∞∑
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n
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∞∑
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3

2n
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∞∑
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∞∑
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sin 4n

4n

4. Odredite sve x ∈ R za koje red

∞∑
n=1

(x− 2)n

n2
konvergira.


